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Spørgsmål 4.1

For at undgå normaliseringsproblemer vælges at mappe én klasse til minimum én tabel. Herved opstår behov for to ekstra tabeller: én til postdistriktet (3NF) samt en til m:n-associeringen mellem Redaktionelt og Journalist (1NF). 

Implementeret i Access får tabelstrukturen nedenstående udseende:
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Spørgsmål 4.2.1

Vis det totale beløb, som kontaktperson Søren Andersens kunder annoncerer for i avis nummer 3.

SELECT   SUM(Annoncer.Pris) AS Indtjening

FROM KontaktPerson, Kunder, Annoncer

WHERE Annoncer.Avis_Nummer = 3

AND Kunder.Kunde_ID = Annoncer.Kunde_ID

AND Kunder.KontaktPerson_ID = KontaktPerson.KontaktPerson_ID

AND KontaktPerson.Navn = 'Søren Andersen';

Spørgsmål 4.2.2 

Vis de kundekategorier, hvis kunder har indrykket annoncer til over 500 kr.

SELECT   DISTINCT   KundeKategori.Kategori_Navn

FROM KundeKategori, Kunder, Annoncer

WHERE Annoncer.Pris > 500

AND Kunder.Kunde_ID = Annoncer.Kunde_ID

AND Kunder.Kategori_ID = KundeKategori.Kategori_ID;
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